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Videosprechstunde
mit medflex

Leistungen

Wir freuen uns, Ihnen ab sofort die arbeitsmedizinische Beratung im digitalen Format einer Videosprechstunde anbieten 
zu können. Die digitale Beratung ist dabei eine wertvolle Ergänzung. Gerade zu Zeiten der verstärkten mobilen Arbeit 
möchten wir Ihnen auch weiterhin die Möglichkeit geben, von einer optimalen betriebsärztlichen Betreuung zu profitie-
ren. Die Videosprechstunde erfüllt dabei alle erforderlichen Vorkehrungen für IT-Sicherheit und Datenschutz und kann im 
Speziellen für die nachfolgenden Leistungen genutzt werden:

•	 Beratung von individuellen medizinischen Problemen, die 
mit der Arbeit und dem Arbeitsplatz im Zusammenhang 
stehen

•	 Arbeitsmedizinische Vorsorgen in Absprache mit Ihrem 
Betriebsarzt, überwiegend dort, wo technische Untersu-
chungen verzichtbar sind

•	 Beratung im Rahmen des Mutterschutzgesetzes
•	 Beratungen zur Ergonomie am Bildschirmarbeitsplatz und 

zu typischen Schmerzbildern bei der Bildschirmarbeit, ins-
besondere im Homeoffice

•	 Beratung zu Eingliederungsprozessen (im Rahmen BEM, 
zum Bsp. Vorbesprechungen)

•	 Beratung bei psychischen Belastungssituationen
•	 Nachbesprechung erhobener arbeitsmedizinischer Be-

funde
•	 Wiedervorstellung, wenn zum Bsp. Teilbefunde während 

der Vorsorge gefehlt haben
•	 Beratung im Rahmen von Rehamaßnahmen, auch mit 

Betreuern dort vor Ort
•	 Themenspezifische Sprechstunden: Schlafsprechstunde, 

Blutdrucksprechstunde, Ernährung
•	 Beratung zum Infektionsschutz und speziellen Gefähr-

dungsbeurteilungen
•	 Beratung zu allen Fragen rund um die Covid-19-Pandemie

Nicht möglich ist die Durchführung von Eignungs-
untersuchungen, wie zum Bsp.  Fahr -, Steuer - und
Überwachungstätigkeit oder Begutachtungen.

Ihre Vorteile

Zugriff von überall

Sie benötigen lediglich eine Internetverbin-
dung und ein internetfähiges Endgerät wie 
PC, Laptop, Tablet oder Smartphone mit 
Kamera. Für die Einwahl zur Videosprech-
stunde benötigen Sie keine spezielle Soft-
ware. Alles erfolgt über den Web-Browser.
Bitte halten Sie einen Lichtbildausweis zur 
Identifizierung bereit.

Zeitliche Flexibilität

Ein Besuch zu bestimmten Zeiten im 
arbeitsmedizinischen Zentrum oder bei uns 
vor Ort ist nicht notwendig. Die Terminver-
einbarung richtet sich nach Ihrem individu-
ellen Zeitplan.

Örtliche Flexibilität

Die Sprechstunde kann an dem Ort durch-
geführt werden, wo die Privatsphäre 
gewahrt werden kann. In Räumlichkeiten 
beim Arbeitgeber ist ein geeigneter Raum 
Voraussetzung.
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Schritt 1: Terminvereinbarung

Bitte vereinbaren Sie mit dem arbeitsmedizinischen Zent-
rum Ihrer Wahl einen Termin. Sie finden unsere Standorte 
auf unserer Homepage unter: 

www.medical-airport-service.de/standorte

Schritt 2: Einladung

Im Vorfeld Ihres vereinbarten Termins erhalten Sie per 
E-Mail eine Termineinladung. Klicken Sie in der Einladung 
ca. 5 Minuten vor dem Termin auf „Jetzt am Videotermin 
teilnehmen“, um direkt zur Videosprechstunde weiterge-
leitet zu werden.

Schritt 3: Teilnehmen

Es sollte sich nun direkt Ihr Browser öffenen mit einer 
Login-Seite, auf der Ihre TAN für den Termin bereits 
vorausgefüllt ist. Über die beiden Häkchen-Felder akzep-
tieren Sie die AGB‘s und die Datenschutzerklärung von 
Medflex und klicken auf „Login“.

Hinweise zum Datenschutz finden Sie auf unserer Homepage unter:
www.medical-airport-service.de/leistungen/medizin
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